
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 43 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que 
me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de 
San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San 
Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA CUADRAGÉSIMA TERCERA, que tendrá 
verificativo el día 6 DE JUNIO DE 2023 A LAS 09:00 HORAS, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; 
que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 61 de sesión ordinaria de fecha 16 de mayo de 2023. 
2) Acta número 62 de sesión extraordinaria de fecha 17 de mayo de 2023. 
3) Acta número 63 de sesión extraordinaria de fecha 19 de mayo de 2023. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 

Trujillo, para aprobación de la realización de mecanismo distinto a convocatoria pública 
para dar en concesión el bien municipal Centro de Exposiciones agrícola y ganadera, y 
sea mediante adjudicación directa, esto para la realización de la expo ganadera 
Pa´caballos San Miguel. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de la realización de una sesión solemne el día 16 de junio de 
2023, a las 19:00 horas; por motivo de celebración del bicentenario del Nacimiento del 
Estado Libre y Soberano de Jalisco, y en su caso se habilite la Plaza de Armas Ramón 
Corona como recinto oficial para su realización. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Reglamentos, para aprobación 
de prórroga por el tiempo que se especifica, para la presentación del dictamen para 
creación del Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización de la obra que se especifica, a 
ejecutarse con recursos propios, aprobación del techo financiero por la cantidad citada y 
se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la suscripción de los instrumentos 
jurídicos a que haya lugar. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras  Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano, para aprobación del proyecto definitivo de la acción urbanística mayor 



denominada “Los Sabinos Residencial, primera sección; ubicada en el Bajío, predio 
propiedad del C. Oscar Martín Ramírez, y; se acepten las áreas de cesión para destinos 
y para vialidades, conforme a la propuesta.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras  Públicas, Planeación y 
Desarrollo Urbano, para aprobación del proyecto definitivo de la acción urbanística mayor 
denominada “Los Sabinos Residencial, segunda sección; ubicada en el Bajío, predio 
propiedad de los C. C. Jorge Arturo, Lidia Elizabeth y Frania Edith, todos de apellidos 
Barba Martínez, y; se acepten las áreas de cesión para destinos y para vialidades, 
conforme a la propuesta.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y Deporte, para 
aprobación de la participación del municipio en la estrategia “Academias Deportivas, 
Espacios para la Paz”, ejercicio 2023, impulsada por la Secretaría del Sistema de 
Asistencia Social, en coordinación con el CODE Jalisco, y en su caso se autorice la 
coparticipación municipal por la cantidad económica citada y se faculten a los 
funcionarios públicos requeridos para la firma del convenio de participación.   

8) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 
Trujillo, para aprobación de dar en concesión al Patronato Expo Ganadera San Miguel el 
Alto, A.C., el bien inmueble denominado Centro de Exposiciones agrícola y ganadera, 
por el tiempo y fin que se especifican. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
1) Emisión del voto del Ayuntamiento en calidad de integrante del Constituyente 

Permanente del Estado de Jalisco con respecto a la minuta de decreto 29183/LXIII/23 
que emite el Congreso del Estado de Jalisco, por el cual se resuelve la iniciativa de ley 
que reforma el artículo 4° de la Constitución Política del Estado de Jalisco. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informa el Presidente Municipal, la realización de obra pública a través del Fondo de 

Infraestructura Social Municipal (FAISMUN), “Pavimentación en concreto Hidráulico, 
redes de agua potable y drenaje sanitario en calle López Rayón, en el municipio de San 
Miguel el Alto”.  

 
VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 2 de junio de 2023. 

 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


